
UN Ata da Terceira Sessão Ordinária do Segundo Periodo Legislativo 
camara ara Municipal de Bom Conseiho (PE), realizada no dia 18 (dezoito) do 

EEADORES 
Agosto do ano de 2021 (dois mil e vinte e um) 

mes de A 
18 (dezoito) do 

1R(dezoito) dias do mês de Agosto do ano de 2021 (dois mil e vinte e um). 
esta Camara cta Camara se reuniu em horário e local regimetai. sob a Presidència da Excelentissima Evcelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo e do Segundo 

ob a Presidência da 

Gectetário a Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenóno 

as de Melo e do Segundo 
Cavalcante de Almeida. Presentes os Excelentissimos Senhores Vereadores losé Robério Cavalcante de Almeida, Genival Cavalcante Tavares. Vicente Ferreira dos Santos Neto, Gilmar Rodrigues de Oliveira, Anderson Alan Gomes Vanderley, Gilmar da Silva Melo, Francisco Bento Soares e José Jaime Barros dos Santos. Deixaram de comparecer os Excelentissimos Senhoress Vereadores: José Francisco Carvalho da Silva, Alipio Soares da Silva e José 
Nilson de Barros Silva, que tiveram suas faltas justificadas. Havendo quórum. 
foi declarada abeta a sessão. Lida a Ata anterior foi aprovada sem emenda. O 
expediente do dia constou de documentos diversos. Na ordem do dia foi 

apresentado o Projeto de Lei número 018/2021, de autoria do Excelentissimo 

Senhor Vereador José Robério Cavalcante de Almeida. o qual: Ementa 

Denomina de Breno Alapenha de Miranda, o Mercado Público Municipal de 

Carne desta cidade e dá outras providéncias", sendo em seguida encaminhado 

a Comissão de Legislação, Justiça e Redação, para no prazo regimental ser 

apresentado com o respectivo parecer. Em seguida, após receber parecer 

favorável da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, foi discutido, votado 

e aprovado por unanimidade o Projeto de Lei número 017/2021, de autoria da 

EXcelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, em que 

Ementa: "Denomina de Maria José Titico da Silva, à Praça que fica localizada 

na Rua José Amaral, nesta cidade e da outras providências: também 

ceberam parecer favorável da Comissao de Legislaçao, Justiça e Redação. 

S Projetos de Decretos Legislativos de numeros 003 e 004/2021, ambos de 

autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, os 

uais: Ementa "Concede Titulo de Cidadao Honorario de Bom Conselho ao qua 
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UNIC NICIA Ilustrissimo imOSenhor Patrick Franklin de Oliveira Moraes e da outr cousE 
VEREADORES dências" e Ementa - "Concede Titulo de Cidadão Honor co norário de Bom ho ao llustrissimo Senhor Marcos Vinícius Ribeiro de Miranda e da 

Conselho ao 

de Miranda e dá s providéncias, os quais em seguida foram submetidos a discussao e 

outras providências" 

tacão. Sendo aprovados por unanimidade. Prosseguindo, foram foram anresentadas, discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade s Indicaçóes a 

sendo votação, 

Prosseguindo apresentadas 

midade s Indicações a sequir: Indicação numero 072/2021, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Anderson Alan Gomes Vanderley, apela ao Excelentissimo Senhor loão Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem como ao 
lim. Sr. Felipe Ferraz Tenório, MD. Secretário de Obras deste Municipio, no 
sentido de mandar construir dois (02) quebra-molas na Primeira Travessa Sao 
Cristovão, localizada no Bairro do Cigano, nesta cidade; Indicação número 
073/2021, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos 
Santos Neto, apela ao Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, bem 

como ao llustríssimo Senhor José Marcelo Ferreira Pinto, MD. Secretário de 

Agricultura deste Município, no sentido de que se possível seja implantado 

novamente neste Municipio a Feira de Gado, bem como a exposição de 

animais; Indicação número 074/2021, de autoria da Excelentissima Senhora 

Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, que também apela ao Excelentissimo 

Senhor Prefeito deste Municipio, bem como ao lustrissimo Senhor Secretário 

de Obras deste Município, no sentido de que seja realizada a limpeza e corte 

de mato, na localidade das duzentas casas doadas através de convenio do 

Governo Federal, próximo ao Bairro São Rafael, nesta cidade; Indicação 

numero 075/2021, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar 

NOdrigues de Oliveira, ainda apela ao EXcelentissimo Senhor Prefeito deste 

Municipio, bem como ao Ilustríssimo SenhorSecretario de Obras deste 

unicipio, no sentido de que se possivel seja realzada a distribuição de kits de 

aterial de construcão a populaçao carenie, COOme consta no item 30b6 

número 076/2021, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar da 

sentido de que veja a 
possibilidade 

de mandar colocar um busto de Pedro de 

U3 da Lei Orçamentária deste Municipion 1./38/2020 em vigor: IndicanR 

Melo, apela ao 
Excelentissimo 

Senhor Prefeito deste Ad 
Silva Melo, 

número 077/2021. de autoria do 

Eentissimo Senhor 
Vereador 

Genival Cavalcante Tav 

xcelentissim 
Lara na entrada desta 

cidade; 
lndicação número 

Genival Cavalcante Tavares. pela ao 
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NICI UN 

Senhor Prefeito deste Municipio, no senti 
elentissimo 

encaminh. ninhado a este Poder Legislativo em caráter de urgência, Projeta de Le 
que trans transforma o extinto Incentivo Financeiro do Programa Nacional de 

Melhoria do horia do Acessoe da Qualidade da Atenção Básica (PMAQ-AB). em 

lecentivo Financeiro por Desempenho (FD), no âmbito do programa federal 

EEADORES 

ntido de que sa cONSEL LHO 

Ince 

previne Brasil,e indicaçao número 078/2021, de autoria do Excelentissimo 

Cenhor Vereador Francisco Bento Soares, apela ao Excelentissimo Senhor 

Prefeito deste Municipio, bem como a lustrissimo Senhor Secretário de Obras 

deste Municipio, no sentido de que mande construir o calçamento das 

Travessas: Monsenhor Alfredo Pinto Dâmaso e Travessa São Sebastião, da 

Rua Nossa Senhora do Carmo, bem como das Travessas um, dois e trés 

paralelas a Rua da Areia, todas localizadas no Distrito de Rinha lzabel, deste 

Municipio. Não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente sessão, 

ficando outra marcada para o dia vinte e cinco (25) do mês em curso. A 

Excelentissima Senhora Presidente mandou que eu Sandra Maria Tenório 

Cavalcante de Almeida, Primeiro Secretário, lavrasse a presente Ata que após 

aprovada vai por mim assinada e os demais vereadores presentes. Sala das 

Sessões, em dezoito (18) do mês de Agosto do ano de dois mil e vinte e um 

(18/08/2021). 
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